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JEGYZŐKÖNYV

Készült Kunszeritmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október 24-én tartott alakuló ülésén.

Helyszín: Városháza Tanácskozóterme

Jelen vannak: Wenner- Várkonyi Attila polgcírinester,
Bozsik Magdolna,
Fazekas János,
Dr. Fazekas Margit,
Jauernik István.
Sárkőzi György.
Di. Szabó Péter,
Szabó Zoltán,
Szarka László — képi’iseló’k.

Lapisné Winter Katalin ci He/vi VcUasz.tósi Bizott.’óg elnöke,
Csík János a He/vi Vé/asztó.vi Bizottság elnök helyettese,

Dr. Hoffmann Zsolt — jegv:ó’,
Dr. Péter Zsuzsanna — aljegyzó’,

Dobáné Szabó Julianna, Füzesiné Németh Margit, Szabó János — osztá/yi’ezetó’k,

Cseh-Niczky Nikolett, Imrei István, Kiss Sándor,
Kovácsné Szabó Katalin, Lengyel Zoltán, Majzik Lászlórié,
Molnár Zsuzsanna, Tóthné Barna Mária leendő bizottsági kiiltagok,

Bereczné Cso ögi Györgyi Csilla,
Katona Zsolt, Dr. Pusztai Gabriella — iiztézményvezetők,

Heuczeg Renáta a Kunszentnzáiioni Hír/aj, képviseletében,
a Körös TV és 2 érdeklődő vendég.

A Himnusz eléneklése után Wenner-Várkonyi Attila polgármester ünnepélyesen inegnyitja a
Képviselő-testület alakuló ülését. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a megválasztott
polgármester és 8 képviselő jelen van, az ülés határozatképes.

A rnehívó szerinti 1., 2. és 3. napirendi pont táryalása:

Weiziier- Várkonyi Attila: Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégek. Mindannyian tudjuk, hogy
2019. október 13-án önkormányzati választásokat tartottak Magyarországon, így Kunszentmártonban is.
Ahol többek között polgármestert és képviselőket választottak. Itt szeretném elsőként megköszönni
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minden választópolgárnak aki élt szavazati jogával és választott. Hiszen talán a választások közül ez a
legfontosabb, mert az adott településen élő lakók dönthetik el, hogy ki vezesse azt a települést abban az
önkormányzati ciklusban és milyen fejlesztési irányelvek mentén haladjon tovább a többség érdekeit
képviselve. Kicsit szomorú vagyok abban a tekintetben, hogy nagyobb létszámot vártam. Hiszen tudjuk,
hogy a lakosoknak a véleménye akkor közelít a legjobban a valósághoz, hogyha közelít a 100%-hoz, és
most nagyon sokan nem jöttek. En 45%-ot vártam volna. Az is még a választásra jogosultak felét sem
éri cl. Kevesen éltek ezzel a lehetőséggel. Bízom benne, hogy a következő választásokon majd élnek a
jogukkal, és teljesen függetlenül, hogy kire szavaz, az a lényeg, hogy jijjön cl és legyen véleménye,
mert ez az ő életéről is szól. De még egyszer szeretném azoknak megköszöni akik éltek a választó
jogiikkal. Engedjék meg, hogy hálás szívvel köszönjem meg azoknak akik a polgármester választáson,
több mint 1600 szavazattal támogattak, hogy Kunszentrnárton Városát a Képviselő-testülettel együtt a
lakosokkal, az intézrriényvezetőkkel vezethessem. Jól eső érzés volt, ez tulajdonképpen egyfajta
elfogadása az előző évben végzett munkámnak és egyfajta bizalom is a következő öt éves ciklusra. En is
nagyon sokat tanultam ebből az öt évből, hiszen első ciklusom volt és néhány dolgot ugyanúgy fogok
végig csinálni, viszont rengeteg dolgon változtatni fogok. Azt majd látni fogja a Képviselő-testület és a
lakosok is. Nagyon sok jelöltnek láttuk a szórólapján, nem arra kell to ekedni, hogy Szép város legyen,
hanem ami összeköt. Bennünket kilenciinket azért választottak meg, hogy a várost képviseljük, a város
többségét és minél több fejlesztési forrást tudjunk idehozni és segítsünk az embereknek azon, hogy
minél jobban érezzék magukat. Mindenki tudja, hogy én a FIDESZ-KDNP pártszövetség polgármester
jelöltje voltam. Természetesen a nemzeti kormánnyal együttműködök, ez egyértelmű. De, mint eddig is,
ezt a jelenlévő képviselők gondolom megerősíthetik, hogy várospolitikai elvek mentén kívánok
továbbra is dolgozni. Még egyszer, bennünket azért választottak, hogy a lakosokat képviseljük.
Szeretnék azoknak is köszönetet mondani akik nem engem választottak, de volt véleményük. Nagy
szeretettel köszöntöm Révész Lajos polgármester jelölt urat. Gratulálok az elért eredményhez. Nagyon
tisztességes kampányt folytatott, nagyon korrekt volt az együttműködésünk. A választások éjszakáján
személyesen gratulált, felajánlotta segítségét. Ez egy nagyon szép gesztus, amit szeretnék megköszönni
és persze számítunk a segítségére és támogatására. Nagy szeretettel gratulálok a Képviselő-testület
tagjainak is, akik megkapták a bizalmat. Jó munkát és jó egészséget kívánok számukra. Es persze
azoknak is gratulálok akik most nem kaptak bizalmat, de volt véleményük, mert ők is nagyon sok
választópolgárral találkoztak és ez alapján állították össze a programjukat. Erről majd később beszélni
fogok. Nagy szeretettel köszöntöm a Helyi Választási Bizottság elnökét Lapisné Winter Katalint, és
elnök helyettesét Csík Jánost. Elnök asszonynak átadnám a szót.

Lapisné Wi,zíe, Katalin. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A 2019. évi polgármester és önkormányzati
képviselő választásnak október 17. 16:00 órakor lezárult a jogorvoslati határideje. Fellebbezés nem
érkezett a Helyi Választási Bizottsághoz, így a választás eredménye jogerőre emelkedett. Szeretném
önökkel a választás eredményét ismertetni.
Október 13-án Kunszentmárton 6799 érvényes szavazati joggal rendelkező állampolgára közül 2638
választópolgár adta le a szavazatát.
A polgármesteri szavazás eredménye: Wenner-Várkonyi Attila úr 1649 érvényes szavazatot kapott,
így ma polgármesterként üdvözölhetjük körünkben.

Az önkormányzati képviselők egyéni listás szavazatai a következők:

A megválasztott képviselők száma 8 fő.

Dr. Szabó Péter 1214 szavazat
Sárközi György 988 szavazat
Dr. Fazekas Margit 979 szavazat
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Jauernik István 964 szavazat
Szabó Zoltán 959 szavazat
Szarka László 848 szavazat
Fazekas János 781 szavazat
Gácsiné Bozsik Magdolna 723 szavazat

Lapisné Winter Katalin: Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Október 13-án mi, szavazó állampolgárok
hiteleztük önöknek a bizalmunkat az elkövetkezendő évekre. Tettük ez azért, mert a közért
rnunkálkodónak erkölcsileg szilárd jellemű embernek kell lennie.
„Egy hite/es ember szava szent. Egy hite/es barát drága kincs.” Írja Széchenyi István. Mi, akik
Kunszentmártonban szükségét érezzük. hogy barátok legyenek mellettünk, akik értünk figyelik és
gondozzák a városunkat. Kívánom önöknek, hogy az elkövetkezendő években sok teendőjük legyen! Ne
lankadjon a tenni akarásuk! Egészségben és megelégedésben tudják végezni a munkájukat! A Helyi
Választási Bizottság nevében gratulálok önöknek a rnegválasztásukhoz.

Wenner-Várkonvi Attila: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a települési
képviselők és a polgármester az alakuló ülésen esküt tesz. Előszo a képviselők esküjére kerül sor, majd
utána a polgármesteri esküre. Az eskütétel lebonyolítására felkérem a Helyi Választási Bizottság
elnökét.

Lapisné Winter Katalin felkéri a képviselőket eskütételre. Az esküszöveget előolvassa a következők
szerint:

‚‚Én (eskiitei’ó’ neve) becsiiletenire és lelkiismeretemre fágadoni, hogy Magyarországhoz és

annak A/aptörvénvéhez hő leszek; jogszabálvait megtartom és másokkal is niegtartatoni; Önkormányzati
kéj, viselői tisztségemből eredó’ feladatainiat Kimszentiiiárton Város fejló’désének e/ó’inozdítcisa
érdekében le/kiisnieretesen teljesítem, tisztségeniet ci magyar nemzet javára gvakorlomn.
Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem Úgy segéljen!

Lapisné Winter Kata/iii a képviselőket az eskütételről szóló jegyzőkönyv aláírására kéri.

Lapisné Winter Katalin eskütételre szólítja Wenner-Várkonyi Attila polgármestert, aki az alábbi esküt
teszi:

‚‚Éiz, Wenner- Vái-konyi Attila becsiiletemre és le/kiisinereteinre tagadom, hogy Magyarországhoz és

annak A/aptörvényéhez hő leszek; jogszabálvait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri

tisztségenzbó’l eredő f’ladataimat Kunszentmárton Város fjlődésének előmozdítása érdekében
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet ci magyar nemzet Ja vára gvakorlom.
Az eskütevő meggyőződése szerint:,, Isten engem Úgy segéljen!”

Lapisné Winter Katalin az eskütételről szóló jegyzőkönyv aláírására kéri Wenner-Várkonyi Attila
polgármestert.
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Wenner-Várkonyi Attila: Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégek! Megköszönöm Lapisné Winter
Katalin elnök asszonynak a közreműködését és a Helyi Választási Bizottság munkáját. Tisztességgel,
becsülettel végezték ezt a nehéz, ám szép feladatot és továbbiakban is kívánok jó egészséget, és jó
munkát önöknek.
Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégeink! A választási kampány során a polgármester jelöltek és
a képviselő jelöltek programot állítottak össze, sokat konzultáltak a lakossokkal, ismertették az
elképzeléseket és a véleményeket. Tulajdonképpen nagyon sok területen ismertették azokat a célokat,
terveket, melyeket megválasztásuk során szeretnének megvalósítani, tehát minden kunszentmártoni
választópolgárnak volt lehetősége ezeket a terveket, programokat megismerni. Nekem is volt egy
polgármesteri programom, amit közösségi vélemény alapján állítottam össze. Es aki megfigyelte az
előző ciklust, Vagy hát a kampányban lévő programot az pontosan ráépült arra a programra, ugyanabban
a ternatikában, tulajdonképpen az elért eredményekre, amiket ebben a ciklusban sikerült elérnünk.
Rövid-, közép- és hosszútávú elképzeléseket fogalmaz meg. Ebben a napirendben a polgármesteri
programot kellene ismertetni, de én nem azt szeretném, hanem kicsit másképp szeretném hogyha a
következő ciklusban dolgoznánk. Az én programom is természetesen számomra is és a közösség
számára is fontos, de minden képviselőnek volt programja, polgármester jelölt úrnak is, és az összes
jelöltnek is. Ezért már informális ülésen a képviselőkkel beszéltük, hogy a nyilvánosság minél szélesebb
bevonásával szeretnénk tulajdonképpen a gazdasági programot elfogadni, ami erre az önkormányzati
ciklusra szól. Tehát a Képviselő-testület segítségét kérem abban, majd a hivatali munkatársak segítenek,
de a nagy munka a miénk, ezért választottak meg bennünket, hogy ezeket a programokat fésüljük össze.
Mindenki segítségére, segítő együttműködésére számítunk. Megnézzük, hogy a különböző
programoknak megvannak-e a feltételei ahhoz, hogy ebben az önkormányzati ciklusban
megvalósulhassanak. Ez alapján szeretnénk ezt a programot összeállítani. Sőt én szóltam már a
lakosokhoz is, hogy aki nem volt jelölt, de van jó ötlete az is adja oda számunkra, hogy azt is ha a
feltételei adottak megvalósíthassuk. Ugyhogy nem polgármesteri programot fogunk megvalósítani,
hanem lehetőség szerint minden olyan emberét, aki ezért szeretne dolgozni. Bírjuk és várjuk is, persze a
pozitív jellegű kritikákat, de azt szeretném, hogy mindenki érezze, hogy minket azért választottak meg,
hogy segítsük az embereket, segítsünk a városnak. Bízom benne, hogy ez majd sikerülni is fog. Ehhez jó
munkát kívánok magunknak és mindenkitől nagy szeretettel várjuk a segítő közreműködést.

Wenner-Várkonyi Attila polgármester javasolja a továbbiakban az alakuló ülésen a meghívó szerinti
napirendi pontok megtárgyalását.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

300/2019.(IX.26.) határozat
a Képviselő-testület 2019. október 24-i alakuló ülése napirendjének jóváhagyásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2019. október 24-i alakuló ülésének
napirendi pontjait és azok sorrendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Napirend:

1.! A választás végleges eredményének ismertetése
Előadó: a Helyi Választási Bizottság elnöke

2.! Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.
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3.! A polgármester programjának ismertetése.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

4.! Előterjesztés Kunszentmárton Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 6/2015.(III. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

5.! Javaslat eseti bizottság választásra.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

6.! Javaslat alpolgármester választásra.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

7.! Az alpolgármester eskütétele.

8.! Előterjesztés Kunszen[márton Város Önkormányzati Képviselő-testülete bizottsági elnökei és
tagjai megválasztására.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

9.! Az önkormányzati bizottsági kültagok eskütétele.

10.! Javaslat tanácsnok választásra.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

11.! Javaslat a polgármester illetményének megállapítására.
Előadó: Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közmüvelődési Bizottság elnöke

12.! Javaslat a polgármester költségtérítésének iriegállapítására.
Előadó: Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság elnöke

13.! Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

14.! Javaslat az alpolgármester költségtérítésének megállapítására.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

15.! Javaslat a képviselő-testületi tagok, tanácsnok és a bizottsági tagok tiszteletdíjára.
Előadó: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Erről értesül: - Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

A 4. napirendi pont tárgyalása:

We,zner-Vrkoiiyi Attila elmondja, hogy informális ülésen a Képviselő-testület már beszélt a bizottságok
felosztásáról. Itt volt egy olyan javaslat, hogy az Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság mellé egy
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nagyon Fontos teriiletet vegyenek fel, a környezetvédelmet. Ezt tartalommal is majd meg kell tölteni.
Ezért a javaslat, hogy a bizottság elnevezése Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi
Bizottság legyen.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő rendeletet hozza:

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete

24/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete
a Kunszentmárton Város Onkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

6/2015 .(III.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Az 5. napirendi pont tárgyalása:

Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy a törvény értelmében az alpolgármestert a polgármester
javaslatára titkos szavazással és minősített többséggel kell megválasztani, legalább 5 érvényes
szavazatnak lenni kell. A titkos szavazás lebonyolítására egy ad-hoc bizottság felállítását javasolja,
amelynek tagjai Dr. Fazekas Margit, Bozsik Magdolna és Sárközi György képviselők. Kérdezi őket,
hogy elfogadják-e a megbízatást?

Dr. Fazekas Margit, Bozsik Magdolna és Sárközi György is igennel felelnek.

Wenner- Várkonyi Attila szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait a javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

301/2019.(X.24.) határozat
Eseti bizottság választásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete az alpolgármester választás — jelen ülésen
történő - titkos szavazása lebonyolítására eseti bizottságot hoz létre, melynek összetétele:

Elnöke: Dr. Fazekas Margit
Tagjai: Bozsik Magdolna

Sárközi György

A 6. napirendi pont tárgyalása:

Wenner-Várkonvi Attila elmondja, hogy zárt körben többször beszélgettek már, egyezségről is
beszélgetett a képviselőkkel. A javaslata az alpolgármesteri címre Szabó Zoltán képviselő, akivel
nagyon régóta jó munkakapcsolatban és barátságban is van. Együtt dolgoztak a középiskolába is, és
mindig számíthatott a precizitására, a munkabírására, a relativitására, a tisztességes, becsületes
munkájára. Az önkormányzatnál is már két ciklus óta dolgoznak együtt, Sport Bizottsági kültagként is
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dolgozott már, az előző ciklusban pedig bizottsági elnökként. Az ő személyét javasolja az
alpolgármesteri tevékenység ellátására. A titkos szavazás idejére szLinetet rendel majd el, ahol az
SzMSz-t is majd ki kell hirdetni.

Dr. Hoffnann Zsolt ismerteti a szavazás menetét, kijelöli a szavazás helyét.

A titkos szavazás ideje alatt a Képviselő-testület szünetet tart és kihirdetésre kerül a 24/2019.(X.24.)
rendelet 15:27 órakor.

Dr. Fazekas Marit a szünet után ismerteti a szavazás eredményét:

a kiosztott szavazólapok száma: 9
a szavazás után az urnában talált szavazólapok száma: 9
érvénytelen szavazatok száma: -

érvényes szavazatok szám: 9
az érvényes szavazatokból ajelöltre leadott „igen”szavazatok száma: 4
az érvényes szavazatokból a jelöltre leadott „nem”szavazatok száma: 4
az érvényes szavazatokból ajelöltre leadott „tartózkodom” szavazatok száma: I

Az Eseti Bizottság megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 „igen” szavazattal, 4 „nem” szavazattal és 1
„tartózkodás” ellenében Szabó Zoltán képviselőt alpolgármesternek nem választotta meg.

A titkos szavazásról készült jegvzó’könyv ci jegyzőkönyv melléklete.

A Képviselő-testület 4 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozza:

30212019.(X.24.) határozat
Szabó Zoltán képviselő alpolgármesterré történő meg nem választásáról

Kunszentrriárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete titkos szavazással Szabó Zoltán
önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré nem választja meg.

Erről értesül: - Képviselő-testület
- KKÖH. Szervezési és Humánpolitikai Osztály

Wenner-Várkonyi Attila polgármester tárgyalási szünetet rendel el.

Szünet után a Képviselő-testület az alábbi jelenlévőkkel folytatja a munkát:
Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
Bozsik Magdolna.
Fazekas János,
Dr. Fazekas Margit,
Jauernik István.
Sárközi György,
Dr. Szabó Péter,
Szabó Zoltán,
Szarka László — képviselők.
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Dr. Hoffmann Zsolt — jegyző,
Dr. Péter Zsuzsanna — aljegvző,

Dobáné Szabó Julianna, Füzesiné Németh Margit, Szabó János — osztályvezetó’k,

Cseh-Niczky Nikolett, Imrei István, Kiss Sándor,
Kovácsné Szabó Katalin, Lengyel Zoltán, Majzik Lászlóné,
Molnár Zsuzsanna, Tóthné Barna Mária leendő bizottsdgi kiiltagok,

Bereczné Csörögi Györgyi Csilla,
Katona Zsolt, Dr. Pusztai Gabriella — intézménv’ezetó’k,

l—Ierczeg Renáta a Kimsz.entinórtoni Hírlap képviseletében,
a Körös TV és 2 érdeklődő vendég.

A Taizácskozótereinben jelenlévő képviseló7c száma 9 fő

A 6. napirendi pont tárgyalásának folytatása:

Weizner-Vdrkoizvi Attila elmondja, hogy javasolja társadalmi rnegbízatású alpolgármesternek Szabó
Zoltán és Dr. Szabó Péter képviselőket. Ehhez viszont ismételten módosítani kell a Szervezeti és
Működési Szabályzatot, mely szerint két társadalmi megbízatású alpolgármesterrel dolgoznak. A
képviselőknek volt lehetősége elolvasni a kiosztott módosítást.

Jauernik István elmondja, hogy nem kerül többe a bizottságok, elnökök, alpolgármesterekre fordított
összeg, mint ami az előző ciklusban volt.

Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy ez alapelv volt, hogy nem fordítanak rá nagyobb összeget. Ezt
mindenki elfogadta és a javaslat meg is van. Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait a
rendeletmódosítás elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő rendeletet hozza:

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete

25/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete
a Kunszentmárton Város Onkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

6/2015.(III.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet ajegyzőkönyv melléklete.

Dr. Hoftnann Zsolt felkéri az eseti bizottság tagjait a szavazás lebonyolítására.

A titkos szavazás ideje alatt a Képviselő-testület szünetet tart, és kihirdetésre kerül a 25/2019.(X.24.)
rendelet 15:54 órakor.
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Dr. Fazekas MarRit a szünet után ismerteti a szavazás eredményét:

a kiosztott szavazólapok száma: 9
a szavazás után az urnában talált szavazólapok száma: 9
érvénytelen szavazatok száma: -

érvényes szavazatok szám: 18
az érvényes szavazatokból Dr. Szabó Péter

jelöltre leadott „igen”szavazatok száma: 9
az érvényes szavazatokból Dr. Szabó Péter

jelöltre leadott „nem”szavazatok száma: -

az érvényes szavazatokból Dr. Szabó Péter
jelöltre leadott „tartózkodom” szavazatok száma: -

az érvényes szavazatokból Szabó Zoltán
jelöltre leadott „igen”szavazatok száma: 9

az érvényes szavazatokból Szabó Zoltán
jelöltre leadott „nem”szavazatok száma: -

az érvényes szavazatokból Szabó Zoltán
jelöltre leadott „tartózkodom” szavazatok száma: -

Az Eseti Bizottság megállapítja, hogy 9 érvényes szavazattal Dr. Szabó Péter képviselőt, valamint 9
érvényes szavazattal Szabó Zoltán képviselőt a Képviselő-testület Kunszentmárton Város
alpolgármestereinek megválasztotta.

A titkos szavazásról készült jegyzó’könvv a jegvzó’könvv melléklete.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

303/2019.(X.24.) határozat
Dr. Szabó Péter alpolgármesterré választásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Dr. Szabó
Péter önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választja.

Erről értesül: Képviselő-testület
Dr. Szabó Péter alpolgármester
KKÖH osztályai

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

304/2019.(X.24.) határozat
Szabó Zoltán alpolgármesterré választásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Szabó Zoltán
önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választja.
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Erről értesül: Képviselő-testület
Szabó Zoltán alpolgármester
KKOH osztályai

A 7. napirendi pont tárgyalása:

Wenizer-Várkonvi Attila Dr. Szabó Péter és Szabó Zoltán képviselő urakat felkéri az alpolgármesteri

eskii letételére. Az eskü szövegét előolvassa a következők szerint:

Én (eskiitevá’ neve) hecsiileteinre és lelkiisineretenire fgac1om, hogy Magvarorszcíghoz és

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait inegtartoni és másokkal 15 incgtartatom;

alpolgcirmesteri tisztségemhó’i eredő felaclataiinat Kii,zszentnzórton Város fjló’cléséiiek előmozdítása

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségeinet (1 magyar nemzet javára gyakorloni.

Az eskütevő meggyőződése szeiint: „ Isten cmi geni Úgy segéljen!”

Wenner-Várkonvi Attila Dr. Szabó Péter és Szabó Zoltán alpolgármestereket az eskütételről szóló

jegyzőkönyv aláírására kéri.

A 8. napirendi pont tárgyalása:

Wemier-Várkonvi Attila elmondja, hogy az érintettek mindegyike beleegyezett a napirendi pont nyílt

ülésen való tárgyalásába.

Dr. Hofíizaiiiz Zsolt elmondja, hogy a bizottságok elnökeit, tagjait egyenként kell megszavazni.

Módosító javaslatot kiosztották polgármester úr irodájában. Az előzőekhez képest annyi változás van,

hogy nem kell a személyes érintettséget bejelenteni, mindenki szavazhat saját magára is.

Wenner-Várkonvi Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének Jauernik István képviselőt

javasolja.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

305/2019.(X.24.) határozat
Jauernik István képviselő elnökké választásáról
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága elnökének Jauernik istván

(Kunszentmárton, Széchenyi u. 23.) képviselőt választja meg.

Erről értesiilnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-Várkonyi Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjának javasolja Sárközi György

képviselőt.
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A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

306/2019.(X.24.) határozat
Sárközi György képviselő taggá választásáról
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és

Működési Szabályzatában meghatározott Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba tagnak Sárközi György

(Kunszentrnárton, Szent I. h. u. 16.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkoriyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Weiiizei--Vcírkonvi Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjának javasolja Szarka László

képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

30712019.(X.24.) határozat
Szarka László képviselő taggá választásáról
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és

Működési Szabályzatában meghatározott Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba tagnak Szarka László

(Kunszentrnárton. Demeter I. u. 38.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok.
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

We,mei--V1rkoizi Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kültagjának javasolja Imrei Istvánt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

30812019.(X.24.) határozat
Imre István kültaggá választásáról
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és

Működési Szabályzatában meghatározott Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba kültagnak Imre Istvánt

(Kunszentmárton. Bem u. 1 l/a) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok.
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
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Weimer-Vdrkonyi Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kültagjának Javasolja Kiss Sándort.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

30912019.(X.24.) határozat
Kiss Sándor kültaggá választásáról
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba kültagnak Kiss Sándort
(Kunszentrnárton, Tompa Mihály u. 18/a) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-Vírko,zvi Attila az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság elnökének Dr.
Fazekas Margit képviselőt javasolja.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

310/2019.(X.24.) határozat
Dr. Fazekas Margit képviselő elnökké választásáról az
Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba

Kunszentrnárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottsága
elnökének Dr. Fazekas Margit (Kunszentmárton, Kerületiház u. 34.) képviselőt választja meg.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-Várkonvi Attila az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság tagjának javasolja
Bozsik Magdolna képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

311/2019.(X.24.) határozat
Bozsik Magdolna képviselő taggá választásáról az
Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba
tagnak Bozsik Magdolna (Kunszentmárton, Ady E. u. 3.) képviselőt megválasztja.
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Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-Várkonvi Attila az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság tagjának javasolja
Sárközi Gyo gy képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

312/2019.(X.24.) határozat
Sárközi György képviselő taggá választásáról az
Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott lJgyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba
tagnak Sárközi György (Kunszentmárton, Szent I. h. u. 16.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. I-lof’fmann Zsolt jegyző

Wenner- Várkoizvi Attila az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság kültagjának
javasolja Cseh-Niczky Nikolettet.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

313/2019.(X.24.) határozat
Cseh-Niczky Nikolett kültaggá választásáról az
Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba
kültagnak Cseh-Niczky Nikolettet (Kunszentrnárton, Szent István kir. u. 64.) megválasztja.

Erről értesü lnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hof’fmann Zsolt jegyző

Wen,zer-Várkonvi Attila az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság kültagjának
javasolja Kovácsné Szabó Katalirit.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:
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314/2019.(X.24.) határozat
Kovácsné Szabó Katalin kültaggá választásáról az
Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testulete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottságba
kültagnak Kovácsné Szabó Katulint (Kunszentmárton, Fráter Gy. u. 13.) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Weimer- Várkonyi Attila az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének Bozsik Magdolna képviselőt
javasolja.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

315/2019.(X.24.) határozat
Bozsik Magdolna képviselő elnökké választásáról az
Egészségügyi és Szociális Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Egészségügyi és Szociális Bizottsága elnökévé Bozsik
Magdolna (Kunszentmárton. Ady E. u. 3.) képviselőt választja meg.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. I-Ioffmann Zsolt jegyző

Wenizer-Várkonyi Attila az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának javasolja Dr. Fazekas Margit
képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

316/2019.(X.24.) határozat
Dr. Fazekas Margit képviselő taggá választásáról az
Egészségügyi és Szociális Bizottságba

Kunszentmárton Város önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Egészségügyi és Szociális Bizottságba tagnak Dr. Fazekas
Margit (Kunszentmárton, Keriiletiház u. 34.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
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Weimer-Várkonvi Attila az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának javasolja Fazekas János
képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

317/2019.(X.24.) határozat
Fazekas János képviselő taggá választásáról az
Egészségügyi és Szociális Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatáhan meghatározott Egészségügyi és Szociális Bizottságba tagnak Fazekas János
(Kunszentmárton, Fél u. 2/b) képviselőt megválasztja.

Erről értesiilnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Weimer-Várkonyi Attila az Egészségügyi és Szociális Bizottság kültagjának javasolja Tóthné Barna
Mán át.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

318/2019.(X.24.) határozat
Tóthné Barna Mária kültaggá választásáról az
Egészségügyi és Szociális Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Egészségügyi és Szociális Bizottságba kültagnak Tóthné
Barna Mániát (Kunszentmárton, Wesselényi u. 9.) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wemier-Várkonyi Attila az Egészségügyi és Szociális Bizottság kültagjának javasolja Majzik Lászlónét.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

319/2019.(X.24.) határozat
Majzik Lászlóné kültaggá választásáról az
Egészségügyi és Szociális Bizottságba

Kunszeritmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Egészségügyi és Szociális Bizottságba kültagnak Majzik
Lászlónét (Kunszentmárton, Fél u. 7. ) megválasztja.
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Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenizer- Várkonyi Attila az Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság elnökének
Fazekas János képviselőt javasolja.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

320/2019.(X.24.) határozat
Fazekas János képviselő elnökké választásáról az
Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatáhan meghatározott Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottsága
elnökének Fazekas János (Kunszentmárton, Fél u. 2/b) képviselőt választja meg.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

We,z,zei- Vcirkon vi Attila az Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság tagjának
javasolja Jauernik István képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

321/2019.(X.24.) határozat
Jauernik István képviselő taggá választásáról az
Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi
Bizottságba tagnak Jauernik István (Kunszentmárton, Széchenyi u. 23.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-Várkonyi Attila az Oktatási. Sport. Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság tagjának
javasolja Szarka László képviselőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:
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32212019.(X.24.) határozat
Szarka László képviselő taggá választásáról az
Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi
Bizottságba tagnak Szarka László (Kunszentmárton, Demeter I. u. 38.) képviselőt megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkoriyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Wenner-W,rkonvi Attila az Oktatási, Sport, Közhiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság kültagjának
javasolja Lengyel Zoltánt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

323/2019.(X.24.) határozat
Lengyel Zoltán kültaggá választásáról az
Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatábán meghatározott Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi
Bizottságba kültagnak Lengyel Zoltánt (Kunszentmárton, Petőfi u. 18.) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Weimer- Várkonyi Attila az Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság kültagjának
javasolja Molnár Zsuzsannát.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

324/2019.(X.24.) határozat
Molnár Zsuzsanna kültaggá választásáról az
Oktatási, Sport Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságba

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatában meghatározott Oktatási, Sport Közbiztonsági és Ko nyezetvédelmi
Bizottságba kültagnak Molnár Zsuzsannát (Kunszentmárton, Deák F. u. 30.) megválasztja.

Erről értesülnek: - képviselő-testületi tagok,
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester,
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
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A 9. napirendi pont tárgyalása:

Wenner-Várkonvi Attila eskütételre kéri a bizottságok megválasztott kültagjait, akik az alábbi esküt
teszik:

Én,............ (eskiitevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fgadoni, hogy Magvarországho: és
annak Alaptör’énvéhez Ízű leszek; jogszabálvait megtartom és másokkal is megtartatom; önkornzáizvzati

bizottsági tag tisztségemból eredő feladata ilnat Kunszeizti;zártoiz Város f’jlődésének eló’inozdítása
érdekében lelkiismeretesen teljesíteni, tisztségeinet a magyar nemzet javára gyakorlonz.
Az eskütevő meggyőződése szerint:,, Isten engem ágy segéljen!”

Wenner-Várkonvi Attila a kültagokat az eskütételről szóló jegyzőkönyv aláírására kéri.

A 10. napirendi pont tárgyalása:

Wenner-Várkonyi Attila elmondja, hogy az önkormányzati to vény alapján a testület tanácsnokot
választhat. Jauernik István képviselő úr ciklusok óta képviseli a választópolgárok érdekeit. Precíz,
pontos munkájával, határozott véleményével támogatja a Képviselő-testület döntéseit, vagy éppen nem,
vagy a polgármester javaslatát. De mindig őszintén elmondja, a véleményét és mindig jobbító
szándékkal. Nagyon örülneha elfogadná a tanácsnoki címet, és a Képviselő-testület is így döntene, mert
maximálisan megérdemli. O javasolja Jauernik István urat tanácsnoknak. aki nyilatkozott, hogy szívesen
vállalná ezt a munkát, és mint eddig, plusz juttatás nélkül.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

325/2019.(X.24.) határozat
Jauernik István tanácsnok megválasztásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. -ában kapott felhatalmazás alapján, valamint a Képviselő
testület Szervezeti és Működési Szabályzata rendelkezései szerint Jauernik István képviselőt
tanácsnoknak választja.

Erről értesül: Képviselő-testület
Jauernik István tanácsnok
KKOH osztályai

Wenner-Várkonyi Attila polgármester szüntet rendel el.
Szünetben a megválasztott Ugyrendi, Civil Kapcsolatok és Közművelődési Bizottság megtartja
ülését.

Szünet után a Képviselő-testület az alábbi jelenlévőkkel folytatja a munkát:
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Wenner-Várkonyi Attila polgcíriiiester,
Dr. Szabó Péter alpolgórmestei;
Szabó Zoltán alpolgcírnzestei;
Bozsik Magdolna,
Fazekas János,
Dr. Fazekas Margit,
Jauernik István.
Sárközi György — képviselők.

Dr. Hoffmann Zsolt — jegyző,
Dr. Péter Zsuzsanna — aljegyzó’,

Dobáné Szabó Julianna, Füzesiné Németh Margit, Szabó János — osztólvve:etők,

Cseh-Niczky Nikolett, Imrei István, Kiss Sándor,
Kovácsné Szabó Katalin. Majzik Lászlóné,
Molnár Zsuzsanna, Tóthné Barna Mária leendő hi:ottsdgi kiiltagok,

Bereczné Csörögi Györgyi Csilla,
Katona Zsolt, Dr. Pusztai Gabriella — iiztézményi’ezetők,

Herczeg Renáta a Kiinszeiztimírtoni Hírlap képviseletében,
a Körös TV és 2 érdeklődő vendég.

Ülés közben érkezik: Dr. Szabó Péter alpolgármester,
Szarka László képviselő.
Lengyel Zoltán bizottsági kiiltag.

A Taizácskozóteremben jelenlévb’ képviselóic száma 7fő

A 11. napirendi pont tárgyalása:

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta. Jogszabály kimondja, hogy a polgármester

illetménye az államtitkár bruttó illetrnényének 60cka lehet. ami jele esetben 598.300,- Ft bruttó összeg.

Wenizer-Vórkoizvi Attila polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban

nem vesz részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 6 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

32612019.(X.24.) határozat
Wenner-Várkonyi Attila polgármester illetményének megállapítására

Kuriszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. -a alapján
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Wenner-Várkonyi Attila polgármester havi bruttó illetményét
2019. október 14-től 598.300,- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesLilnek: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
Magyar Allamkincstár Megyei Igazgatósága, Szolnok
Képviselő-testiilet
KKOH Szervezési és Humánpolitikai Osztály
KKOH Pénzügyi és Adóügyi Osztály

Belép az Ülésterembe Dr. Szabó Péter alpolgármester, Szarka László képviselő és Lengyel Zoltán
bizottsági kültag, a jelenlévő kép viselbk száma 9 fő

A 12. napirendi pont tárgyalása:

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy a jogszabály ugyancsak pontosan meghatározza, hogy a
polgármesteri illetmény 15%-át lehet a polgármester részére költségtérítésként megállapítani, ez jelen
esetben 89.7455,- Ft. Az Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság az előterjesztést
egyhangúlag támogatta.

Wemier- Vórkonvi Attila polór,nester bejelenti, hov személyes érintettsée miatt a (Iöntéslzozcltalban
nem vesz részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 8 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

327/2019.(X.24.) határozat
Wenner-Várkonyi Attila polgármester költségtérítésének megállapítására

Kunszentrnárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. (6) bekezdése alapján

Wenrier-Várkonyi Attila polgármester havi költségtérítését
2019. október 14-től 89.745,- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesülnek: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
Képviselő-testület
KKOH. Szervezési és Humánpolitikai Osztály
KKOH. Pénzügyi és Adóügyi Osztály

A 13. napirendi pont tárgyalása:

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy ajavaslat mind a két alpolgármester esetében fejenként a tiszteletdíj
legyen 190.000.- Ft bruttóban. Az Ugyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság az
előterjesztést egyhangúlag támogatta.
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Dr. Szabó Péter alpolgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a clöntéshozatalban nem
‘‘esz részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 8 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

32812019.(X.24.) határozat
Dr. Szabó Péter társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. (2) bekezdése alapján

Dr. Szabó Péter társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíját
2019. október 24-től 190.000.- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesülnek: Dr. Szabó Péter alpolgármester
Magyar Allamkincstár Megyei Igazgatósága, Szolnok
Képviselő-testület
KKÖH Szervezési és Humánpolitikai Osztály
KKÖH Pénzügyi és Adóiigyi Osztály

Szabó Zoltán alpolgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a clöntéshozatalhan izeiii vesz
részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 8 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

32912019.(X.24.) határozat
Szabó Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. (2) bekezdése alapján

Szabó Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíját
2019. október 24-től 190.000.- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesülnek: Szabó Zoltán alpolgármester
Magyar Allarnkincstár Megyei Igazgatósága, Szolnok
Képviselő-testület
KKÖH Szervezési és Humánpolitikai Osztály
KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
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A 14. napirendi pont tárgyalása:

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy a tiszteletdíj l5 lehet költségtérítés, jelen esetben ez bruttó
28.500.- Ft. Az Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közmüvelődési Bizottság az előteijesztést egyhangúlag
támogatta.

Dr. Szabó Péter alpoldrnzester bejelenti, ho,y személyes érintettsé,e miatt a löiitéshozatalban nem
i’es: részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 8 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

33012019.(X.24.) határozat
Dr. Szabó Péter társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítésének megállapítására

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXLX. törvény 80. (3) bekezdése alapján

Dr. Szabó Péter társadalmi megbízatású alpolgármester havi költségtérítését
2019. október 24-től 28.500.- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesülnek: Dr. Szabó Péter alpolgármester
Képviselő-testület
KKÖI-I Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály
KKOH Pénzügyi és Adóügyi Osztály

Szabó Zoltán alyolármester bejelenti, hogy személyes érintettséRe miatt ci c/ön téshozatalban izem i’es:
i-és;:!.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 8 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

331/2019.(X.24.) határozat
Szabó Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítésének megállapítására

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. to vény 80. (3) bekezdése alapján

Szabó Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester havi költségtérítését
2019. október 24-től 28.500.- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesülriek: Szabó Zoltán alpolgármester
Képviselő-testület
KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály
KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
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A 15. napirendi pont tárgyalása:

Dr. Fazekas Margit elmondja, hogy a rendező elv az, hogy a képviselők alap tisztele[díja 50.000,- Ft. A
javaslat szerint az elnökök tisztele[díja bruttó 90.000.- Ft legyen. Azok a bizottsági tagok akik nem
elnökök ahány bizottságban vannak annyiszor +15.000,- Ft-ot kapjanak, aki két bizottságban is
közreműködik, annak 80.000.- Ft a tiszteletdíj. A kölsős bizottsági tagoknak 15.000.- Ft. Az Ügyrendi.
Civil kapcsolatok és Közrnűvelődési Bizottság a javaslatot egyhangúlag támogatta és elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek.

Á Képviselő-testület egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a következő rendeletet hozza:

Kunszentniárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete

26/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról

A rendelet a jegv:őkönvi’ i,ie!lékiete.

Wenner- Vórkon vi Attila minden képviselőnek, alpolgármesternek, bizottsági kiiltagnak jó munkát kíván
és azt kívánja, hogy a város lakosságának érdekében mindent tegyenek meg Kunszentmárton
fejlődéséért.

Több hozzászólás, több napirendi pont nincs.
Wenner-Várkonyi Attila polgármester az alakuló ülést berekeszti.

Kmf.

Wenner- arkoiyi Attila Zsolt
polgármester
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